



拥抱春天 继红小学四(2)班 崔宸语

## 我眼里的春天

体育路小学三(1)班 何嘉乐

大自然把一年分成了四季,每个季节各有特色。有百花绽放的春,炎热无比的夏,天高气爽的秋,寒风凛冽的冬。而我最喜欢的是万物复苏的春天。

春天,我来到公园里,小草从泥土里探出了头,大口大口呼吸着温暖的空气。柳树姑娘换上了新装,在风中翩翩起舞。远处的小朋友你追我赶,传来一阵阵银铃般的笑声。

我和小伙伴来到田埂上,迎面吹来的风舒服极了。一些不知名的小花这儿一朵那儿一簇,散落在田埂上,翠绿的蚕豆苗整齐地立在田埂旁。举目望去,金黄色的油菜花开得正旺;正在拔节的麦苗,像绿色的地毯,厚厚地铺在田野上。

这一幅幅画卷,充满了诗情画意,我的眼里满是春天。

(指导老师:王珏)

## 我爱吊兰

东风路小学三(1)班 马钰珂

在我家的阳台上,养着一盆吊兰,这是我最喜欢的绿植。虽然它没有桃花的清丽,没有茉莉的清香,更没有玫瑰的娇艳,但它有着顽强的生命力。

吊兰很小的时候,叶子像弯弯的月牙,长大以后就变得参差不齐。微风吹过,叶子像一个个翩翩起舞的少女,美丽极了。

吊兰成熟后,叶尖会长出走茎来。走茎上的幼苗会自己生根,将其剪下以后进行栽种,又能培育一个新的盆栽。吊兰一年四季都是绿色的,还会开雪白色的小花。

我爱吊兰的绿色,爱它的生机勃勃,爱它顽强的生命力。

(指导老师:李端丽)

## 可爱的小乌龟

东风路小学五(4)班 秦语悦

我家有两只小乌龟,它们非常可爱。

瞧,龟壳圆圆的,像一块拼图。它们的脑袋两边各有一个小红点儿,这是它们的耳朵,鼓鼓的眼睛闪着几分调皮,黑黑的眼珠像两个钥匙孔,尖尖的鼻头隐约能看到针尖似的鼻孔,小小的爪子上长着尖利的指甲。

它们很调皮,不是因为它们喜欢叠罗汉,不是因为它们揪掉假水草的叶子,也不是因为它们无缘无故地互相乱咬,最后两败俱伤,而是因为突然出走。

有一天,我早起读书时,爸爸忽然叫道:“咦,怎么少了一只乌龟?”最初我不信,它那么小,根本没有

可能逃出乌龟盆。我瞧瞧窗台上的乌龟盆,不由瞪大了眼睛,“它真的不见了!可是它在窗台上,会不会……”另一只小龟见我来了,连忙跑过来,好像在说:“主人,主人,我的小伙伴不见了!”

妈妈立刻动员全家人开始找小乌龟,可惜一无所获。我看在眼里,急在心里。

“据我推断,小乌龟是在乌龟盆里鹅卵石的‘协助’下逃出去的,盛小乌龟的盆在窗台上,它一定是在爬的过程中失足掉进杂物堆了。”睿智的爸爸开口说道。

于是,我们开始向杂物堆进攻。终于,在一个角落里,我们找到了小乌龟。它

身上全是厚厚的灰尘,眼里写满无辜,我哭笑不得,把它冲洗过后放进乌龟盆,它的小伙伴忙上前迎接。

我吸取教训,把它们换到一个较深的玻璃鱼缸里。它们对我布置的新家十分满意,快活地游来游去。不一会儿,它们就趴在水草上睡着了。

我发现,它们不喜欢在水底睡觉。带着好奇心查了资料,我才知道这两只小乌龟叫巴西龟,是一种陆地龟,怪不得总喜欢趴在半干的鹅卵石或水草上。

我十分喜欢我家的小乌龟,它们调皮可爱,给我带来了许多乐趣!

(指导老师:张红丽)

## 荷花

沁园小学四(1)班 李奇玉

有人喜欢茉莉,有人喜欢玫瑰,而我喜欢朴实无华的荷花。

春天,荷叶像托盘一样浮在水面,花苞点点,静待开放。蜻蜓在天空飞,不时落在水面上点水,鱼儿畅游水中,让我想起了一首诗:风,摇绿了树的枝条。水,漂白了鸭的羽毛。盼望了整整一个冬天。你看,春天已经来到。

夏天,荷花开了,我来到新城区。满池荷叶托着朵朵荷花,青蛙

站在花间晒着太阳。蝴蝶围绕在我的身边,我捉住它,又爱怜地把它放飞。

秋天,荷花枯萎了。花瓣一片片地落到水面上,画家认真地写生,拍摄师也赶来凑热闹,为残荷留影。

冬天,一阵寒风吹来,不知不觉飘起了洁白的雪。河面被雪铺满,像是白色的地毯,渐渐结冰。而荷花,随时准备明年夏天再度盛放。

(指导老师:张鹏)

## 人生课堂

东风路小学五(1)班 郭烽瑶

课堂之大,包罗万象,生活、社会、人生亦在其中。

一天午后,我观看了一部亲子电影《背起爸爸上学》。片中的主人公是一个名叫石娃的男孩,他出生在一个小山村,因为家里太穷,他的父亲用转钢勺的方式来决定他与姐姐谁能上学。最终,石娃如愿上了学。上学以后,坎坷丛生,但石娃凭借

自己的努力最终考上了大学。

影片最后给我留下了深刻的印象。身体残疾的父亲生活不能自理,石娃不想放弃学业,还要照顾父亲,他就每天背着父亲去上学。

想想从小担起家庭重担的石娃,不怕艰难照顾父亲的勇气和责任,再想想我们每天生活在幸福安逸的环境

中却不珍惜,我就感到羞愧。山窝里飞出金凤凰,石娃能在如此艰苦的环境下努力学习,刻苦钻研,真是了不起。

这部电影对我的启发很大:人要以善为本,孝为先。我要学习石娃的美德,改正自身不足,做一个有孝心、有责任心、有爱心的少年。

## 美食王国

湛河区实验小学二(3)班 李卓宸

从前,有个美食王国,里面住着一个和蔼可亲的炸酱面国王,他每天忙着和臣商量国家大事。

美食王国里有小吃省、主食省、素菜省、肉菜省,还有好吃市、香喷喷市、酸溜溜市、油腻腻市、脆生生市。王国里生活着热干面大叔、米线律师、汤圆医生,还有厉害的烩面特警、火锅消防员、香

煎豆腐武术教练、回锅肉市长等。

美食王国的大街小巷热闹极了,从东南西北四个方向,分别飘过来酸甜苦辣四种味道。

王国的大海也散发着美食的香气,海边的石头其实是官保鸡丁大叔的肉。官保鸡丁大叔是美食王国最厉害的大力士,能单手拎起一辆

大房车,连续二十年获得举重比赛的总冠军。因为经常锻炼身体,他的新陈代谢非常快,每周都代谢下来好多块鸡肉,他就把它们埋在海滩上。这些鸡肉渐渐地变得越来越大,就成了现在的大石头。

快到这里来吧,一起感受无穷无尽的乐趣!

(指导老师:李明丽)



保护地球 人人有责 开源路小学二(4)班 杨开心

## 好玩的国王

胜利街小学三(1)班 郑义雯

一天,好玩王国想选一位国王,条件是必须好玩。

首先,好玩王国的工人们造了一个“好玩城堡”。然后,总理大人用了一个超大型的喇叭喊道:“大家注意了!我们好玩王国要找一位最好玩、最有趣的国王,有兴趣的人快来参加吧!”

好多人听到了,都兴奋地前来参选。经过激烈评选,一个名叫“笑天乐”的男生当选好玩王国的国王,

他总是给大家带来许多笑声。有一次,一个小女孩哭了,国王忙去逗小女孩开心,一边给她讲最好玩的笑话,一边做鬼脸,逗得小女孩哭笑不得,连周围的人也哈哈大笑起来。还有一次,国王发现几个非常好玩的游戏,就带着人们玩,玩腻了,然后改编游戏继续玩……

好玩王国的好玩事情几天几夜也说不完,真是有趣的王国!

(指导老师:李琛)